
ZMLUVA O POSTÚPENÍ PRÁV A POVINNOSTÍ

ZO

ZMLUVY O POSKYTOVANÍ PRÁVNÝCH SLUŽIEB

Táto zmluva o postúpení práv a povinností zo zmluvy o poskytovaní právnych služieb je uzatvorená podľa zákona č. 586/2003 Z. z. o advokácii v znení neskorších predpisov ako aj vyhlášky č. 655/2004 Z. z. o odmenách a náhradách advokátov v znení neskorších predpisov medzi účastníkmi:

Advokát

Názov : JUDr. Ondrej Beracka
advokát, zapísaný v zozname advokátov vedenom Slovenskou
advokátskou komorou pod č. 8486

Sídlo : Jabloňová 1513/22, 900 29 Nová Dedinka

IČO : 51 223 538

(ďalej len „Advokát“)

A

Advokátska kancelária

Názov : Advokátska kancelária JUDr. Ondrej Beracka, s. r. o.

Sídlo : Jabloňová 1513/22, 900 29 Nová Dedinka

IČO : 56 338 473

Konajúca prostredníctvom : JUDr. Ondrej Beracka, konateľ a advokát, zapísaný v zozname
advokátov vedenom Slovenskou advokátskou komorou pod č. 8486

(ďalej len „Advokátska kancelária“)

A

Klient

Názov : obec Vinosady

Sídlo : Pezinská 95, 902 01 Vinosady

IČO : 00 305 162

DIČ : 2020662325

Konajúca prostredníctvom : Mgr. Ivana Juráčková, starostka obce

(ďalej len „Klient“)

(Advokát, Advokátska kancelária a Klient spolu ďalej aj len „Zmluvné strany a každý samostatne aj ako len „Zmluvná strana“)

(táto zmluva ďalej len ako „Zmluva“)

I. ÚVODNÉ USTANOVENIA

Advokát a Klient uzatvorili 2.6.2022 Zmluvu o poskytovaní právnych služieb. Z dôvodu, že Advokát zmenil formu výkonu poskytovania právnych služieb, a to na obchodnú spoločnosť (spoločnosť s ručením obmedzeným) dohodli sa Zmluvné strany na uzatvorení tejto Zmluvy, ktorá zabezpečí pokračovanie plnenia všetkých práv a povinností zo Zmluvy o poskytovaní právnych služieb, ktoré bude počnúc nadobudnutím účinnosti tejto Zmluvy poskytovať pre Klienta Advokátska kancelária.

II. PREDMET ZMLUVY

- 2.1. Predmetom tejto Zmluvy je dohoda Zmluvných strán o postúpení všetkých práv a povinností zo Zmluvy o poskytovaní právnych služieb z Advokáta na Advokátsku kanceláriu.
- 2.2. Advokátska kancelária vyhlasuje, že sa s obsahom Zmluvy o poskytovaní právnych služieb, ako aj so všetkými právami a povinnosťami z tejto Zmluvy o poskytovaní právnych služieb dôkladne zoznámila, súhlasí s nimi a pristupuje k Zmluve o poskytovaní právnych služieb a bude plniť službu právneho poradenstva pre Klienta.

- 2.3. Klient vyhlasuje, že súhlasí s tým, aby na miesto Advokáta v Zmluve o poskytovaní právnych služieb nastúpila Advokátska kancelária, keďže ide iba o zmenu právnej formy výkonu advokácie a poskytovania právnych služieb, samotná osoba advokáta sa týmto nemení.

III. ZÁVEREČNÉ USTANOVENIA

- 3.1. Táto zmluva nadobúda platnosť dňom jej podpisu oboma zmluvnými stranami a účinnosť od 1. júla 2024.
- 3.2. Táto zmluva je vyhotovená v 2 (dvoch) rovnopisoch, po 1 (jednom) rovnopise pre každú zmluvnú stranu, pričom Advokát a Advokátska kancelária si ponechá spoločne jedno vyhotovenie.
- 3.3. Ak sa preukáže, že niektoré z ustanovení tejto Zmluvy (alebo jeho časť) je neplatné a/alebo neúčinné, takáto neplatnosť a/alebo neúčinnosť nemá za následok neplatnosť a/alebo neúčinnosť ďalších ustanovení tejto Zmluvy (alebo zostávajúcej časti dotknutého ustanovenia), alebo Zmluvy samotnej. V takomto prípade sa obe Zmluvné strany zaväzujú bez zbytočného odkladu nahradiť takéto ustanovenie a/alebo jeho časť novým ustanovením tak, aby bol zachovaný účel sledovaný uzavretím tejto Zmluvy a dotknutým ustanovením.
- 3.4. Pokiaľ by sa v dôsledku zmeny právnych predpisov alebo z iných dôvodov stali niektoré ustanovenia tejto Zmluvy neplatnými alebo neúčinnými, budú tieto ustanovenia uvedené do súladu s právnymi predpismi dodatkom k tejto Zmluve, ktorý sa Zmluvné strany zaväzujú uzatvoriť bez zbytočného odkladu po príslušnej zmene právnych predpisov. Zmluvné strany zároveň vyhlasujú, že Zmluva je v zvyšných ustanoveniach platná, pokiaľ to neodporuje účelu Zmluvy alebo pokiaľ nejde o ustanovenia, ktoré nie je možné oddeliť.
- 3.5. Zmluvné strany sa dohodli, že všetky ich prípadné spory vzniknuté na základe tejto Zmluvy budú prednostne riešiť vzájomnou dohodou.
- 3.6. Zmluvné strany zhodne vyhlasujú, že sú plne spôsobilé na právne úkony, úmyselne neuviedli druhú Zmluvnú stranu do omylu, a že všetky tu uvedené vyhlásenia a ustanovenia tejto Zmluvy obsahujú ich slobodnú, vážnu, určitú a zrozumiteľnú vôľu, prejavenu bez tiesne alebo nápadne nevýhodných podmienok. Zmluvné strany vyhlasujú, že túto Zmluvu uzatvárajú slobodne a vážne, pred jej podpisom si ju prečítali, jej obsahu úplne porozumeli, na dôkaz čoho ju vlastnoručne podpisujú.

Za Advokáta

V Novej Dedinke, 19.6. 2024

Za Klienta

Vo Vinosadoch, 19.6. 2024

JUDr. Ondrej Beracka
advokát

Mgr. Ivana Juráčková, starostka obce

Za Advokátsku kanceláriu

V Novej Dedinke, 19.6. 2024

JUDr. Ondrej Beracka
konateľ a advokát